
【回答率90％】

性別 人数 ％
男 21 23.33%
女 69 76.67%

非回答・未記入 0 0.00%
合　計 90 100.00%

設問２　あなたの年齢をお聞かせください。
年齢 人数 ％
20代 2 2.22%
30代 17 18.89%
40代 31 34.44%
50代 23 25.56%
60代 12 13.33%
70歳以上 5 5.56%

非回答・未記入 0 0.00%
合　計 90 100.00%

設問３　あなたは結婚（事実婚を含む）しておられますか。
地区 人数 ％

結婚していない 7 7.78%
結婚している 79 87.78%

結婚したが、現在は
離婚または死別

4 4.44%

非回答・未回答 0 0.00%
合　計 90 100.00%

設問１　あなたの性別をお教えください。
設問１　回答者性別割合

女,
69名,77%

男,
21名,23%

設問２　回答者年齢別割合

50代,
23名,26%

40代,
31名,34%

30代,
17名,19%

20代,
2名,2%

60代,
12名,13%

70歳以上,
5名,6%

設問３　回答者婚姻状況割合

結婚した
が、現在
は離婚ま
たは死別,
4名,4%

結婚して
いない,
7名,8%

結婚して
いる,
79名,88%


